
From: "Andrus Kevvai" <andrus.kevvai@rmk.ee>
Sent: 11/3/2025 11:55:54 AM
To: "Inga Rute" <inga.rute@rmk.ee>
Cc:
Subject: FW: IP7734 Kose-Klaasimeister I KP õhuliini rekonstrueerimine, Kose vald, Harjumaa

Tere!
Palun registreeri KVO-le, vasutauvaks isikuks Jürgen Kusmin.
 
Tervitades
Andrus
 
 
 
From: Kotter Sander <sander.kotter@enersense.com>
Sent: Monday, November 3, 2025 12:15 PM
To: Andrus Kevvai <andrus.kevvai@rmk.ee>
Subject: IP7734 Kose-Klaasimeister I KP õhuliini rekonstrueerimine, Kose vald, Harjumaa
 
Tere Andrus!
 
Ma pole kindel, kas see on Teie piirkond kuid oleks vaja ühele Elektrilevi projektile RMK kooskõlastust.
 
Nimelt hakkame rekonstrueerima KP õhuliini. Vahetame paljasjuhtme kaetud juhtme vastu. Samuti vahetame välja
amortiseerunud mastid. Mastide asukohad jäävad hetkeseisuga samaks.
 
Paunküla metskond 37 (33701:001:0358) kinnistul oleks vaja KP õhuliini mast ehitada ümber ankrumastiks. Selleks peaksime
lisama õhuliini suunas 2x tõmmitsat.
Pilt kõnealusest mastist manuses (hetkel on ta tavaline kandemast kuid ehitame selle ümber).
 
Projektlahendus manuses. Paunküla metskond 37 puudutav info on leitav asendiplaani leheküljelt 4.
 
Sander Kotter
Projekteerija
Enersense AS
 
Mobiil: +372 5547 836
E-mail: sander.kotter@enersense.com
Aadress: Mõigu 3, Tallinn
www.enersense.ee

 

          

 

 

 
This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.

mailto:sander.kotter@enersense.com
mailto:sander.kotter@enersense.com
http://www.enersense.ee/
https://www.linkedin.com/company/enersense-estonia/
https://www.linkedin.com/company/enersense-estonia/
https://twitter.com/EnersenseAs
https://twitter.com/EnersenseAs
https://www.facebook.com/enersenseestonia
https://www.facebook.com/enersenseestonia
https://www.instagram.com/enersenseestonia/
https://www.instagram.com/enersenseestonia/

